

3个90后, 闯荡“古玩江湖”

成立全国高校首家“古玩收藏与投资顾问团队”



虽然只有二十出头, 但他们已经被一些古玩店老板半开玩笑地称作“老师”; 为了提高自己的鉴定水平, 每周都往古玩市场跑, 光看铜镜就看了两万多块……这3个南京大学历史系的男生抱着对古玩的热情, 成立了全国高校首家“古玩收藏与投资顾问团队”, 并尝试着创立了古玩鉴定方面新的监督机制。

□快报记者 王颖菲 文/摄



桌上摊的, 都是他们最近“淘”来的宝贝

团队首席, 10岁收藏古玩

团队一共由3人组成——考古专业的朱棒和文物鉴定专业的杜浩远、何乐君, 他们都是南京大学历史系的大三学生。因为大一就在同一个社团, 因此3个人一直十分熟识。“从大二上学期, 就有成立这个顾问团队的想法了。”团队的“首席”朱棒笑着说, “‘首席’是他俩给我封的, 闹着玩。”

和另两个成员不同, 朱棒原本是南大地理与海洋科学学院的学生, 直到去年9月才转到历史系。不过, 他可不是一个“半路出家”的门外汉, 实际上, 这个22岁的小伙子从10岁起就研究起古玩

了。朱棒是湖南长沙人, 由于父母的一些朋友热爱收藏古玩, 他从小对古玩充满了兴趣, 10岁起就开始买入各种钱币、碗碟等小件古玩, 作为收藏和学习之用。他粗略估计了一下, 至今已经收藏了200多件碗、杯、碟、玉佩之类的小件, 以及300多枚各朝代的铜钱。

花了两三万“交学费”

尽管刚上大学学的不是历史专业, 但朱棒从没放弃过自己的“鉴定事业”, 不少朋友介绍来的客户会让他陪着选购古玩, 做现场鉴定, 用行话说, 就是“掌眼”, 每“掌”一次, 他就能获取200元左右的报酬。

朱棒说, 很多人古玩买回家后会再请人做鉴定, 结果和他的鉴定是一样的, 也就是说, 自己鉴定至今没有“走眼”过。朱棒最拿手的是铜镜、瓷器方面古玩的鉴定, “光战国、汉、唐的铜镜就看过两万多块。”而从10岁就积累起来的经验, 也是杜浩远、何乐君所不具有的, 这也是他们心服口服地“封”朱棒为这个小团队里“首席鉴定师”的原因。

不过, 练就这一双“火眼金睛”也是有代价的。“光‘交学费’就交了两三万吧。”朱棒挠挠头, 在古玩领域, 他们把钱买了假货称作“交学费”, 或是“打眼”“吃药”。“不过, 学古玩一定要‘交学

费’, 不然学不好。”

顾问团队上周成立

朱棒曾碰到过很多类似的情况: 朋友花几万元买来的文物器皿, 自己一看, 就知道是假货, 而朋友却拿出文物鉴定师开的证书, 直到很多行家给出同样的鉴定结果, 才后悔不迭。遇到得多了, 朱棒便逐渐产生了成立顾问团队的想法, 这个主意得到了好友杜浩远、何乐君的一致支持, 不过学校事情很多, 他们逐渐淡忘了这个想法。直到上个周五, 他们再次一起逛古玩市场时, 这个主意再次被提出。第二天, 他们就拟好《草案》, 前天发到人人网上。

讨论《草案》时, 朱棒他们想得最多的是“如何让别人信任我们”, 因此在章程中特意加上“监督机制”, 现在的文物鉴定行业对鉴定师具体操作的监控并不到位, 就算鉴定师“走眼”了, 也不需负什么责任。他们想尝试创立一个文物鉴定的新模式。“具体的赔偿机制可能会再作调整, 但对于不100%确定为真的文物, 我们都不会建议客户购买。”接下来, 他们打算报名参加南大即将举办的“创业杯”大赛, 实现创业梦想。

不过, 一位从事文物行业的专家对他们的举动存在担心。因为这批大学生涉世未深, 如果在鉴定过程中, 出现他们认定为真、其他鉴定师鉴定为假的情况时, 他们可能会付出高额的赔偿, 这种经济负担对3个大学生是很难承受的。

中科番茄红素, 备受青睐

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍, 中科番茄红素更是凭借“超浓缩、高提纯、效果好”的突出优势, 在国内国际掀起了抢购热潮。广大消费者纷纷表示: 中科番茄红素每天仅需1粒, 效果突出! 中科大品牌, 高科技提纯, 品质有保障! 买番茄红素就选“**中科**”牌!

番茄红素到底是什么?

番茄红素是人体必需的一种健康元素, 主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾、前列腺等脂肪质较多的组织中。其中番茄红素储存最多的是男性前列腺和女性子宫、卵巢、乳房等器官。当人体器官内的番茄红素含量明显降低, 各种器官病变就会随之而来。

多项权威研究发现: 番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂, 能帮助男性防治前列腺疾病, 帮助女性祛斑美容、延缓衰老。并能抗辐射、防止骨流失, 预防骨质疏松。其天然、无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求, FDA 审批其为公认的安全物质。

专家建议, 30 岁以上的成年人必须积极主动服用番茄红素, 每天补充 20 毫克左右的天然番茄红素, 可以帮助男性防治前列腺疾病, 帮助女性祛斑美容抗衰老。如果番茄红素普及到每个人身上, 将极大地减少多种疾病的发生, 人类寿命至少可以推进 20 年。

抗氧化之王

番茄红素被美国《时代》周刊誉为“21 世纪时尚保健新宠”, 在全球范围内掀起了健康红色风暴, 以色列、美国、日本、法国、德国、新加坡、英国等国家服用番茄红素已经蔚然成风, 中央电视台对于番茄红素的神奇功效也进行了重点报道——番茄红素是最强抗氧化剂, 能快速清除致病自由基。其抗氧化能力比维生素 E 强 100 倍, 是维生素 C 的 1000 倍。

超浓缩、高提纯、效果好

由于番茄红素是人体必需的一种健康元素, 但是它不能通过人体合成再生, 所以必须通过服用番茄红素制品予以补充。

中科番茄红素是中科院最新高科技产品, 系出名门, 是目前市面上最先进、最有效的抗氧化剂。其“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”等品质特点, 体现了我们对健康的责任感和对生命的尊重。作为中科院健康产品家族的新贵, 中科番茄红素创造了番茄红素含量的最高记录, 具有其他同类产品无可比拟的突出优势:

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	0.2-3g 番茄红素/100g 产品	7.0g 番茄红素/100g 产品
服用量	每天 6-8 粒	每天仅需 1 粒
生产科技	搅拌压碎或化学溶剂提取 (成本低, 但是无法避免化学残留, 对人体有毒副作用)	超临界 CO2 萃取和结晶组合分离技术相结合 (成本高, 国际领先的纯物理技术, 确保零污染)
功效比较	起效时间慢, 效果一般	起效迅速, 效果显著



每天仅需 1 粒
 健康前列腺 + 美容抗衰老

购买中科番茄红素请认准“**中科**”商标, 谨防假冒!
 中科健康国际·中心店地址:
玄武区北京东路 40-19 号中科药房二楼
 抢购热线: 400 828 9285
 025-83603234
好消息: 为感谢广大消费者的支持与厚爱, 中科产品惊喜优惠热烈进行中, 3月11日之前购买中科番茄红素, 可享受空前优惠和惊喜好礼! 赠礼有限, 送完即止, 欲购从速!

前列腺的“忠诚卫士”

随着年龄的增长, 男性血液中番茄红素的含量持续下降, 即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。而服用番茄红素能快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰, 还男性轻松和健康。

哈佛大学研究证实, 30 岁以上的男性, 通过服用番茄红素可以轻松快速告别前列腺增生和前列腺炎带来的诸多痛苦。

美国 7 家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院 12000 例临床验证, 番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达 99.6%。

爱美女性不可或缺的“法宝”

许多白领在卸妆后都不敢照镜子, 因为害怕见到自己惨不忍睹的一张脸: 皮肤晦暗起皱, 色斑触目惊心, 眼袋招摇浮肿, 肌肤失去光泽和弹性, 身心疲惫, 失去信心。

日本 Kanazawa 大学医学院研究证实, 番茄红素合理运用, 还可给女性健康全面的呵护, 大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率——在西方发达国家, 番茄红素已经成为爱美、时尚女性祛斑美容、延缓衰老的首选法宝。